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Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 485 2) 40,01 3) 3,5
. 11 . 55 . 3,9 -
2.
3.
4
5.
4) 257 5  474,2 ® 6,8
. 58 . 51 . 1,8 i
7.
8.
9.
10.
7) 6,90 8) 930,9 9) 3,1
. 372 . 9,0 . 9,5 -
12.
10) 22.6 11) 84,29 12) 3,6
. 8,3 . 5,9 e 6,2
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Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3)
48,5 40,01 3,5 . 53,35
e 1,1 . 5,5 « 3,9
485 20005 315 o 220,055
+ 4850 + 200050 + 1050
53,35 220,055 13,65 3 __ 1365
4. 149,06
5. 2.418,42
4 5 6
) 25,7 ) 474,2 ) 6,8 . 12.24
. 5,8 . 5,1 - 1,8
2056 4742 544 7 22.080
+12850 +237100 + 680
149,06 2.418,42 12,24 s _ 837810
0. 29,45
10. 187,58
7 8 9
) 6,90 ) 930,9 ) 3,1 4 497311
. 3,2 . 9,0 e 95
1380 0 155 12, 22,32
+ 20700 + 837810 + 2790
22,080 8.378,10 29,45
10) 22,6 11) 84,29 12) 3,6
. 8,3 . 5,9 e 6,2
678 75861 12
+ 18080 + 421450 + 2160
187,58 497,311 22,32
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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# Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
12,24 53,35 13,65
2.418,42 220,055 29,45 1
22,080 8.378,10 149,06
2.
1) 485 2) 40,01 3) 3,5
e 1,1 . 5,5 « 3,9
4) 25 7 5) 474,2 6) 6,8
. 5,8 . 51 1,8
7) 6,90 8) 930,9 9) 3,1
. 3,2 . 9,0 9,5
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